



## **Следственными отделами по городу Екатеринбург и Верх-Исетскому району города Екатеринбург областного СКР для воспитанников детского дома-школы организован турнир по мини-футболу «Независимая детская футбольная лига - финал четырех» (ФОТО)**

В рамках взаимодействия с подшефными детскими учреждениями, в целях пропаганды здорового образа жизни, сотрудниками следственных отделов по городу Екатеринбург и Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано спортивно-физкультурное мероприятие для воспитанников детского дома-школы №1 - турнир по мини-футболу «Независимая детская футбольная лига - финал четырех».

Турнир прошел в упорной увлекательной борьбе среди 4 команд из числа воспитанников детского дома. Юные спортсмены продемонстрировали высокую физическую подготовку и огромную волю к победе. В результате в упорной борьбе победу одержала команда «Саламон».

По итогам турнира сотрудниками следственных отделов по городу Екатеринбург и Верх-Исетскому району города Екатеринбург областного СКР детям были вручены кубки, медали, спортивные и другие призы (кепки и футболки).

Кстати, дети, принимавшие участие в турнире по мини-футболу, как оказалось, занимаются еще и музыкой – многие из ребят являются лауреатами многочисленных музыкальных премий. В 2014 году команда, 2000 года рождения, также завоевала третье место на Всероссийских соревнованиях по мини – футболу в городе Салават, республика Башкортостан.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области



17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/958206>